De nieuwe zelfstandige vereniging SENIOREN Overloon

Een gezamenlijke stap vooruit
Tijdens de extra algemene ledenvergadering van 26 september jongst leden hebben jullie als leden gekozen voor een zelfstandige toekomst waarin wij zelf het heft in handennemen.                                                                                                                 Het bestuur werkt met veel enthousiasme aan de voortgang en ontwikkeling, zodat de nieuwe vereniging straks optimaal kan functioneren.                                                                                                                   Daarbij kijken we niet alleen naar organisatorische zaken, maar ook naar alle activiteiten die onze vereniging tot een levendig en verbindend geheel maken.

De nieuwe vereniging in oprichting                                                           
De oprichting van de nieuwe zelfstandige vereniging SENIOREN Overloon is nog in volle gang. Het inrichten betreft een aantal opeenvolgende stappen, zoals het opstellen van nieuwe statuten, het notarieel vastleggen ervan, de inschrijving bij de Kamer van Koophandel, het financiële pakket en de opbouw van een eigen website. We zijn afhankelijk van deze partijen, desondanks proberen we de vaart erin te houden. 
Verder bouwen aan de toekomst                               
Ons uitgangspunt is “We gaan er een mooie toekomst van maken”. Niet alleen voor onze leden, maar ook in verbinding met ons mooie dorp Overloon. Samen staan we sterk.                                                                                                                               We bouwen verder aan SENIOREN Overloon en houden u op de hoogte.                                                                                                                            Afsluitend nog een dankwoord voor al het vertrouwen, verder wensen we iedereen veel goeds voor de feestdagen en het nieuwe jaar.

Met vriendelijke groet,
Het bestuur

